

Администрация с.п. Колтовское
Каширского м.р.
Московской области

ул. Комсомольская, д. 24
д. Тарасково
Московская область, 142943

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
об исправлении описки
в предписании по жалобе 3159эп

27.06.2014 г.

г. Москва

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Московской области (далее по тексту – Управление) по рассмотрению жалобы № 3159эп (далее по тексту – Комиссия), в составе:

заместителя председателя Комиссии:

Чернышенко Е.А. – заместителя руководителя Управления-начальника отдела контроля органов власти.

Членов Комиссии:

Иванюженко К.В. – заместителя начальника отдела контроля органов власти Управления,

Мантикова А.А. - специалиста-эксперта отдела контроля органов власти Управления,

рассмотрев предписание по жалобе № 3159эп, направленное 19.06.2014 за исх. № 06/ЕА/7373 (далее по тексту – Предписание),

УСТАНОВИЛА:

В Предписании допущена описка в указании номера извещения, размещенного на сайте torgi.gov.ru.

Руководствуясь статьей 51.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», и пунктом 3.164 Административного регламента Федеральной антимонопольной службы по исполнению государственной функции по возбуждению и рассмотрению дел о нарушении антимонопольного законодательства, утвержденного Приказом Федеральной антимонопольной службы Российской Федерации от 25.05.2012 г. № 339, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

Внести изменения в первый абзац первой страницы Предписания, а именно, вместо слов: «извещение о проведении торгов размещено на сайте torgi.gov.ru за № 060514/025779/01», читать: «извещение о проведении торгов размещено на сайте torgi.gov.ru за № 060514/0257791/01».

Заместитель председателя Комиссии:

Е.А. Чернышенко

Члены Комиссии:

К.В. Иванюженко

А.А. Мантиков